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教育福祉委員会会議録 

 

１．招集年月日  令和５年８月１５日 

 

２．招集の場所  可児市役所５階第２委員会室 

 

３．開会     令和５年８月１５日 午前１０時５４分 臨時委員長宣告 

 

４．協議事項    

  （１）教育福祉委員会 委員長互選について 

  （２）教育福祉委員会 副委員長互選について 

  （３）閉会中の継続審査申し出について 

  （４）可児市・御嵩町中学校組合議会議員の選出について 

   

５．出席委員（７名）  

  委員長  川合 敏己      副委員長 渡辺 仁美   

委 員  林  則夫      委 員  冨田 牧子       

委 員  松尾 和樹      委 員  田口 豊和 

委 員  酒向 さやか 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

議会総務課長  佐藤 一洋   議会事務局書記  宮崎 卓也 
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開会 午前 10時 54 分 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、臨時委員長の職務を務めさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

これより、教育福祉委員会を開会いたします。 

発言される方は、挙手により、許可を得てから発言してください。 

委員長の互選を行う前に立候補又は推薦の有無についての確認をさせていただきます。 

立候補又は推薦された方は所信表明演説を行っていただき、その後投票若しくは指名推

選の方法で互選を行います。 

それではまず、教育福祉委員会の委員長に立候補される方又は推薦される方はお出でで 

しょうか 

 

 （渡辺 仁美委員の挙手あり） 

 

〇委員（渡辺 仁美委員） 

  川合敏己委員を委員長に推薦します。 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

  渡辺仁美委員より川合敏己委員が推薦されました。 

  ほかに立候補若しくは推薦される方はお出ででしょうか。 

  ほかにないようでございますので、川合敏己委員より所信表明演説をお願いいたします。 

 

〇委員（川合 敏己委員） 

  私は５期目になりました。教育福祉委員会も長いです。ただ、新しい議員も沢山入って 

いる中でありまして、あまり前に出すぎるのも私の性格としては本来ではないと思ってお 

ります。しかし、４年間の始まり、１期目２人、２期目 1人、そしてそれより上の議員が 

集うこの委員会においては、何とかこの１年間は私のほうで委員長を勤めさせていただき 

まして、スムーズな委員会運営に努めてまいりたいと思います。行なっていくことは前年 

度からの引継ぎ事項にもございます地域包括ケアシステムの充実と推進について、また、 

児童生徒の教育環境の確保について、そしてコロナ明けでございます、視察についても市 

内外問わずご希望があれば積極的に推進を行なっていきたいと思っておりますので、どう 

ぞよろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員）  

川合委員ありがとうございました。それではただ今の川合委員に対しての質疑のある方 

はご発言をお願いいたします。 

 

（冨田 牧子委員の挙手あり） 
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〇委員（冨田 牧子委員） 

  川合委員は大変実力も十分に備えられておりますので、きっと立派な委員長であらせら 

れると思いますが、ひとつ気になるのは、はっきりしないので、少し優柔不断だと私は思 

うんですよね。前回の委員会の時に、可否同数で委員長のあなたがちゃんと決めれば、あ 

のときちゃんと決まったんですね。だけど、そこはそのままで、最後の時（本会議最終日） 

に反対をされました。あれは、はっきり言って凄くみっともない対応だったと思うんです 

よね。どういうご意見でも良いんですよ、自分がこう思ったらこうだということをもっと 

はっきりと仰っていただかないと、ああいった場合に混乱を起こす元になりますので、そ 

の辺は注意して是非やっていただきたいというふうに思っております。 

  それからもうひとつです。この委員会は、新人の方もみえて、なかなか行動が大変な方 

もあります。市内外を問わず視察に行くと言われましたが、無理はしてはいけないと思い 

ますし、それから女性３人おりまして、中々家を空けられないということもありますので、 

泊りの視察とかは１年間は止めていただきたい。わたしの希望です。以上。 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

  ほかに質疑、ご要望はございませんか。 

 

 （川合 敏己委員の挙手あり） 

 

〇委員（川合 敏己委員） 

  今の件について、基本的には視察とか、あとは引継ぎ事項を元に課題についてはお話し 

したんですけれど、やっぱり新たな新人さんが入っていらっしゃった、また松尾委員も福 

祉のことには注力をされていらっしゃる中で、新しい意見も踏まえて今年度行なっていく 

調査研究に力を入れていくところは、もちろん考えていくつもりであります。それと同時 

に視察に対しても、これはやっぱり今冨田委員がおっしゃられた部分というのは、重々配 

慮しながら行っていくべきだと思っておりますので、皆さんがそれっだったら行けるとい 

うような意見・合意がまとまるようであれば、そのような形で対応していきたいと思いま 

すので、よろしくお願いいたします。 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

  ほかに質疑はございませんか。 

質疑もないようですので、これで質疑を終結します。 

  そのほかに立候補若しくは推薦される方はお出ででしょうか。 

ないようですので、それではこれより委員長の互選を行います。 

委員長互選は、可児市議会会議規則第 126 条第５項の規定により、指名推選の方法によ 

り行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 
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〇臨時委員長（林 則夫委員） 

異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

それでは、臨時委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議 

ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

  異議なしと認め、臨時委員長において指名することといたします。 

  それでは、教育福祉委員長に、川合敏己委員を指名いたします。 

お諮りします。川合敏己委員を委員長と決定することにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇臨時委員長（林 則夫委員） 

異議なしと認め、川合敏己委員を教育福祉委員長とすることに決定いたしました。 

それでは、委員長と交替させていただきます。 

ご協力、ありがとうございました。 

 

（委員長席交替） 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

新委員長に就任いたしました川合です。どうぞよろしくお願いいたします。 

次に協議題２ 副委員長の互選についてを議題といたします。 

互選の方法は、可児市議会会議規則により投票で行うこととなりますが、委員全員の同 

意が得られる場合は、指名推選の方法を採ることもできますので、立候補者等が１名のみ 

の場合は、指名推選により互選を行うこととします。それでは、教育福祉委員会の副委員 

長に立候補される方又は推薦される方はおみえになりますでしょうか。 

 

（酒向 さやか委員の挙手あり） 

 

〇委員（酒向 さやか委員） 

 渡辺仁美委員を推薦いたします。 

 

（渡辺 仁美委員の挙手あり） 

 

〇委員（渡辺 仁美委員） 

  立候補いたします。 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 
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  只今、酒向さやか委員より渡辺仁美委員に推薦がなされました。また渡辺仁美委員より 

立候補の意志表明がございました。 

  他に立候補、又は推薦される方はいらっしゃいますでしょうか。 

はい、立候補及び推薦が１名のみでございました。 

それでは、副委員長の互選については可児市議会会議規則第 126 条第５項の規定によ

り、指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

  異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

それでは、委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ござ 

いませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

  異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

それでは、教育福祉委員会副委員長に、渡辺仁美委員を指名いたします。  

お諮りします。渡辺仁美委員を副委員長と決定することにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

異議なしと認め、渡辺仁美委員を教育福祉委員会副委員長とすることに決定いたしまし 

た。 

それでは、就任のごあいさつをお願いします。 

 

〇副委員長（渡辺 仁美委員）   

  はい、今期の副委員長に就任させていただきましたことを感謝申し上げます。1 年間、

川合委員長とともに副委員長を仰せつかってきて、その任期の間に福祉の分野と教育の分

野にコロナ禍以降さらに様々な課題が多いということに改めて気付かされました。その上

でさらに１年こうして教育福祉委員に入れていただき、またさらに川合委員長とともに、

そして新たに 1期議員となられた方、それから先輩の議員の方々とともに、松尾議員とと

もに協議をしながら全員一致という形を取りながらの進行を是非心がけていきたいと考

えますので、何卒よろしくお願いいたします。以上です。 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

  ありがとうございました。 

 続きまして、閉会中の継続審査の申し出についてお諮りします。 
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本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第 111 

条の規定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

  

（「異議なし」の声あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員） 

  それでは、そのようにさせていただきます。 

  

〇委員長（川合 敏己委員） 

続きまして、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を選出したいと思います。 

組合議員は、正副議長及び教育福祉委員会正副委員長以外に、申し合わせにより、教 

育福祉委員から１名出すことになっております。 

希望される委員の方は、いらっしゃいますか。 

 

 （松尾 和樹委員の挙手あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員）    

松尾和樹委員から立候補の申し出がありました。 

それではお諮りします。松尾和樹委員に、可児市・御嵩町中学校組合議会議員をお願い 

したいと思いますがよろしいですか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇委員長（川合 敏己委員）    

 それでは、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を松尾和樹委員にお願いすることを決定 

いたしました。 

以上をもちまして、本日の教育福祉委員会を閉会いたします。 

 

                              閉会 午前11時11分 
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前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

令和５年８月１５日 

 

 

可児市教育福祉委員長   


